

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

город Москва

16 января 2017 года

Судья Басманного районного суда г. Москвы Сафина Ю.Р., при подготовке к рассмотрению дела № 5-85/17 об административном правонарушении в отношении Гальперина М.И.,

УСТАНОВИЛ:

16 января 2017 года в Басманный районный суд города Москвы поступил материал по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 19.3 КоАП РФ, в отношении Гальперина Марка Израилевича, 20.04.1968 года рождения.

Изучение материалов дела об административном правонарушении позволяет прийти к следующим выводам.

В соответствии со ст. 29.1 КоАП РФ судья при подготовке к рассмотрению дела об административном правонарушении выясняет относится ли дело к его компетенции, имеются ли обстоятельства, исключающие возможность рассмотрения данного дела судьей, правильно ли составлены протокол об административном правонарушении и другие протоколы, предусмотренные настоящим Кодексом, а также правильно ли оформлены иные материалы дела, имеются ли обстоятельства, исключающих производства по делу, достаточно ли имеющихся по делу материалов для его рассмотрения по существу, имеются ли ходатайства и отводы.

Как следует из ст. 28.2 КоАП РФ о совершении административного правонарушения составляется протокол, в котором наряду с иными сведениями указывается событие административного правонарушения.

В соответствии с ч. 1 ст. 19.3 КоАП РФ административным правонарушением признается неповиновение законному распоряжению или требованию сотрудника полиции в связи с исполнением ими обязанностей по охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности, а равно воспрепятствование исполнению ими служебных обязанностей.

Как усматривается из материалов дела, 14 января 2017 года должностным лицом ОМВД России по Басманному району г. Москвы в отношении Гальперина М.И. составлен протокол № 1031474 об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 19.3 КоАП РФ.

Согласно названному протоколу 14 января 2017 года в 14 часов 00 минут по адресу: г. Москва, Чистопрудный бульвар, д. 2, Гальперин М.И. организовал публичное мероприятие в форме митинга «О причинах и следствиях кризиса в России» из числа граждан около ста (100) человек без согласования с префектурой ЦАО г. Москвы о проведении публичного мероприятия, на неоднократные требования сотрудников полиции инспектора службы 2 ОПП ГУ МВД России по г. Москве младшего лейтенанта полиции Римашевского И.Н. и полицейского 2 ОПП ГУ МВД России по г. Москве старшего сержанта полиции Кобернюка Д.В., находящихся при исполнении обязанностей по охране общественного порядка и обеспечения общественной безопасности, прекратить противоправные действия, не подчинился, прекратить и проследовать в служебный автомобиль, для доставления в ОМВД России по Басманному району г. Москвы, для дальнейшего разбирательства.

Указанный протокол об административном правонарушении, составленный в отношении Гальперина М.И., не соответствует требованиям КоАП РФ, не содержит описания признаков объективной стороны административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 19.3 КоАП РФ.

Кроме того, учитывая, что неповиновение сотрудникам полиции инкриминируется Гальперину М.И. в связи с невыполнением законного требования о прекращении несанкционированного митинга, какие-либо доказательства о незаконности последнего в материалах дела отсутствуют, что лишает судью возможности рассмотреть представленные в суд материалы в установленный законом срок.

При таких обстоятельствах, материал об административном правонарушении в отношении Гальперина М.И. подлежит возврату.

На основании изложенного, и руководствуясь ст.ст. 29.1, 29.4 КоАП РФ, судья

ОПРЕДЕЛИЛ:

Возвратить протокол об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 19.3 КоАП РФ, составленный в отношении Гальперина Марка Израилевича, и другие материалы дела начальнику ОМВД России по Басманному району города Москвы.

Настоящее постановление может быть обжаловано в Московский городской суд в течение 10 дней с момента получения копии постановления.

Судья



Ю.Р. Сафина